

## Meeting report n° 7

### Attendance

<b>Name</b>	<b>Function</b>
Alexander Bartczak	President
Kristof Bamps	Secretary
Thomas Schenkels	Teamlid
Pieter Thijs	Teamlid
Toon Bartholomees	Notulist
Jan-Frederik Kinnaert	Moderator
Jasper Pues	Teamlid
Yorick Helsen	Teamlid

### Absent

<b>Name</b>	<b>Reason</b>
/	/

### Agenda

Topics to be discussed:

- Wat moet er allemaal gebeuren voor de deadline van 23 maart 2012?

### Approval

- Matlab berekeningen

### Task list and follow up

<b>Assignment</b>	<b>responsible</b>	<b>Team members</b>	<b>Due date</b>	<b>Actual workload (h)</b>
Overbrengings-verhouding berekenen	Kristof Bamps	Kristof Bamps	22-03-2012	2
Solid Edge	Alexander Bartczak	Alexander Bartczak	22-03-2012	6

Sankey	Pieter Thijs	Pieter Thijs, Jan-Frederik Kinnaert	22-03-2012	3
Schakeldoos ontwerpen	Jasper Pues	Jasper Pues	22-03-2012	4
Wiki aanpassen	Toon Bartholomees	Toon Bartholomees, Yorick Helsen	22-03-2012	6
Matlab verfijnen, Simulink, maple	Thomas Schenkels	Thomas Schenkels, Toon Bartholomees	22-03-2012	4

## Agenda discussion

Er zijn heel wat zaken die nog moeten gebeuren voor de deadline. Zo moet de wiki volledig in orde gebracht worden, alsook de vergaderverslagen indien dit nog niet volledig het geval is.

Ook moet Simulink afgerond zijn. Hier is toch nog heel wat werk aan. Er moet bijvoorbeeld nog gesimuleerd (berekend) worden wat de afstand is die de auto zou afleggen indien hij niet wordt aangedreven.

Voor vrijdag 13 uur moet iedereen de peer assessment ingevuld hebben. Indien dit niet gebeurt, resulteert dit in een minpunt op de eindscore.

## Future Meeting:

De volgende vergadering zal vrijdag 23 maart plaatsvinden om 8 u. In deze vergadering zullen we kijken of alle documenten etc. klaar zijn voor ingezonden te worden.